

东营日报

DONGYING RIBAO

中共东营市委主办 国内统一刊号 CN37-0054

农历辛巳年四月十六
小满农历四月廿九

2001年5月 星期二
邮发代号：23-172 第2401期
电子信箱：dyrb@sina.com

山东广寒宫集团真诚奉献 旺福山泉 优质天然矿泉水

具有三高：高锶！高钙！高镁！含量分别是2.1-3.7mg/L, 108.4-148.4mg/L, 44.4-47.8mg/L, 比世界名牌法国依云矿泉水分别高出8.2倍, 1.6倍, 1.9倍。清冽甘冽, 天下独有。

旺福山泉, 生命之源

山东广寒宫集团有限公司董事长 总经理徐君基 东营办事处电话: 0546-8258588

六合乡大力发展高效生态农业

碧水青青鱼儿跃 绿浪翻滚稻花香

刁口乡合理开发滩涂资源 增养与捕捞结合 开发与环保结合

利津讯 利津县刁口乡坚持走增养与捕捞相结合、滩涂开发与环境保护相结合的路子,合理开发滩涂资源,用刁口人的话说,就是“既要金山银山,又要绿水青山”。

刁口乡境内有海岸线59公里,鱼、虾、贝类资源丰富。过去,这个乡也曾是“鱼米之乡”。1997年一场风暴潮致使土地盐渍化,群众的经济收入下降。近几年,刁口人的环保意识日益增强,他们逐渐认识到,要想长期在这块海岸线上生存,必须保护好这里的环境,科学、合理地开发利用好现有资源。乡党委、政府下决心从调整农业结构入手,打破以往重海水养殖、轻海洋捕捞的传统生产模式,扶持发动群众走增养与捕捞相结合的路子。今年一开春,他们就研究制订向海上进军的计划,乡里还借助海域管理办法改革的有利时机,投入扶持资金10多万元,协调贷款37万元,帮助村民购买大型船只4艘,各种先进网具120件,配备了卫星导航系统、对讲机等,从外地聘请了有经验的船长就驾驶技术、鱼情观测等生产技术进行培训,培训人员23人,组织了海水养殖经验的31人组成护养队,以入股的方式,参与海域承包,共承包浅海4万亩,打桩1200根,投置苗种75吨,建立沙蚕护养基地1万亩,贝类基地4万亩,现贝类数量由原来的每平方米320粒,猛增到每平方米914粒,且有效地节约了对名优品种纹蛤、铁蛤、沙蚕的过度开采,仅此一项全年可望采捕1500吨,人均增加收入900元。

(张吉山 韩国友)

刘国信在调研我市农业生产和抗救冰雹灾害情况时要求 发挥优势 克服困难 促使农业生产再上新台阶

本报讯 5月6日,市委副书记、市长刘国信在市委常委、利津县委书记曹连杰,副市长杨志良及市直有关部门负责同志的陪同下,对我市农业生产及部分地区遭受冰雹灾害情况进行调研。他指出,要发挥自身优势,克服一切困难,努力使我市农业生产取得更大成就。

刘国信一行首先来到利津县陈庄镇和汀罗镇,视察了当地上农下渔的生产情况。刘国信与农户亲切交谈,仔细询问了上农下渔

开发的开发成本、经济效益等情况,了解到上农下渔生产目前面临的困难是扩大再生产问题,他指出要尽快寻找解决办法,加快上农下渔这种先进农业生产模式的发展。他还鼓励效益好的生产者要认自身优势,克服一切困难,努力使我市农业生产取得更大成就。

随后,刘国信一行分别到汀罗镇罗家村、河口区六合乡的荆家村和梅家村、渤海农场一分场视察了

农作物遭受冰雹灾害及抗救灾工作。刘国信要求,各级各有关部门要与受灾群众共同面对困难,急群众之所急,尽快采取强有力的补救措施,把各级政府的关心支持以及有关救助办法告诉受灾群众,帮助他们坚定信心,抓紧时间搞好自救,尽量做到少减产,甚至不减收。

在陈庄镇的苜蓿加工厂筹建基地和前进一村苜蓿种植示范基地,刘国信详细了解了苜蓿的生

产情况,并深入到农户家中,关切地询问了他们的生活、生产情况。他指出,我市的首蓿种植业前景好、潜力大,我们要把握住优势,发挥特长,进一步搞好首蓿种植,促进我市农业经济健康发展。

刘国信一行还分别视察了利津县的大棚西瓜种植园,垦利县的养鱼大棚及东营区波尔山羊繁育改良生产基地等的生产情况。(记者 彭华)



荒碱地上 百花香

河口区豫东花木有限公司是河口区以良好的投资环境引进的第一家招商引资企业,投资1500万元。该公司在河口区政府驻地东南部承包了400亩荒碱地,通过压碱改良,开发绿化苗木、花卉、盆景繁育以及承揽城区绿化工程。目前,该公司已拥有各类花卉盆景200多个品种2万余盆,其中许多是名贵绿化苗木,累计创效益100余万元。该公司还为河口区高质量地完成了河二路、河滨路绿化工程。(徐兆鹏 摄)



开局之年画招商

★摄影系列报道★



发展黄河三角洲高效生态经济

本报讯 在日前结束的“中国山东·海外百名博士创新周”活动中,我市代表团共聘请顾问3人,签订技术合作协议27项,签订招商代理合同23项,达成合作意向22项。这次“中国山东·海外百名博士创新周”活动是在海内外影响较大的一次回国服务活动。126名海外留学博士和省内外17个地市2600余人参加了这次活动。市、县、区人事局、市开发区、市招商局及16家企业共89人参加了这次创新周活动。(刘欣泉)

本报讯 东营公路分局 补交养路费及滞纳金24.26万元,实现了首季开门红。(纪涛 迟晓新)

东营公路分局 养路费收入增幅大

本报讯 东营电信局获国家级“诚信单位”荣誉

“票款分离”在河口全面推开

本报讯 河口区预算外资金管理单位上缴及时,各代收银行传输数据准确。实施“票款分离”后的收费、基金额已达406万元,从源头上控制了坐支现象,从而增强了收费、基金征收的透明度。(荆长征 付强)

东营电信局获国家级“诚信单位”荣誉

本报讯 市电信局认真贯彻《消费者权益保护法》,急消费者之所急,全力为消费者服务、得到了消费者和有关部门的好评。近日,该局被中国消费者协会授予国家级“诚信单位”。(本报通讯员)

虎滩乡财政所开展“月清季审”活动

利津讯 利津县虎滩乡财政所结合利津县财务管理办法和财务考核标准,开展“月清季审”活动,有效地提高了全乡的财务管理水平,使财务管理步入正规化,规范化轨道。(薄其立)

史口镇3800多户农民靠贷款扶持走上致富路

本报讯 4月23日上午,东营区史口镇后王村养鸡户王金波来到镇农村信用社,一次贷款3万元。他从1996年以来养鸡致富后,今年准备筹办一个饲料加工厂。这是他第五次向农村信用社贷款,他以前曾经四次贷款,贷款总额达5万多元。

和王金波一样,在致富的道路上,史口镇农民已经逐步形成了敢于冒险的观念。据史口镇农村信用社的统计,该镇农业人口18300人,而全镇农民处于动态中的贷款额就达5500多万元。

过去,农民群众比较谨慎,不敢冒风险,对于贷款更是轻易不敢涉足。史口镇农民敢于贷款致富,与镇农村信用社的热心服务是分不开的。该镇农村信用社推行了“一次核定、随用随贷”的贷款证制度,先后发放贷款证3966个,评出信用用户146个,并评出了两个信用村,靠以上措施,简化了贷款程序。同时,该社还为农户建立信贷档案,坚持定时送货上门,定时、定点放贷,方便了群众,成为农民致富的贴心人。

在农村信用社的支持下,该镇先后有大批农户靠贷款扶持走上了致富道路。在他们的带动下,其他农民也逐步改变了观念,敢于冒险上项目了。在农村信用社的支持下,自1998年以来,该镇先后发展起特种种植户1386户,养殖户1860户,个体经营户600多户,农民人均收入大幅上升,先后有3800多户农民靠贷款扶持走上了致富的道路。(吴允波 孙海瀛)

组稿编辑 鹿美荣
版式设计 牟玉娟
本版校对 张泉江

康利霓虹灯
中国康利霓虹灯厂
地址: 历下区普利街3号
电话: 0531-6973644 0240524

规模一亿元 未投一分钱

垦利镇招商引资建成黄河口商贸市场

垦利讯 在垦利县城中兴路与利河路交叉处64套欧式商品楼拔地而起...

工,主广场绿化带配有80个车位正在紧张施工,政府期望通过政策引导...

努力实现大开放 大招商的新突破

佛山等厂家进驻商贸城,将广东优质品牌植入市场,形成东营市大规模的一级批发市场。

河口区着力打造冬枣名牌

本报讯 近年来,河口区立足本地实际,努力实施林业产业化战略...

关于公布市级行政领导及市防指领导成员包黄河工程防汛责任人和技术负责人的通知

各县区防指、市防指成员名单:为把以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制真正落到实处...

Table with columns: 姓名, 行政职务, 包工程范围. Lists names like 刘玉良, 杨志良, 赵立祥, etc.



积极开展税收调研

本报讯 市地税局油田分局把开展税收调研作为寻找税收新增长点的重要途径...

垦利县垦利镇地税分局在全市率先实行了运输车辆办卡制度...

为招商引资创造环境

广饶讯 西刘桥地税分局立足实际,积极为招商引资创造软环境...

河口工商分局河口工商所所长冯金茹自1996年上任以来,凭着严格文明执法...

坚实的脚步

记河口工商所所长冯金茹

冯金茹本人连续四年被评为省级先进工商所长,连续五年被评为市级先进工作者...

研制成功新涂料

本报讯 胜利工程建设有限责任公司万方建材厂研制成功新型纳米抗菌涂料...

实现首季开门红

广饶讯 广饶县住房基金管理办公室今年把扩大政策性个人贷款规模作为一项重要工作来抓...

清理整顿无证经营

本报讯 近日,东营工商分局西三路工商所为规范市场秩序,加大行政执法力度...

东营市“金辰杯”残疾人法规知识竞赛征答题

Competition rules and questions section. Includes '参赛须知' (Rules) and a list of 50 multiple-choice questions regarding disability laws and regulations.

答题卡 (Answer Sheet) with columns for question numbers (1-50) and answer options (A, B, C, D).

上千名中外记者采访《财富》全球论坛香港年会

新华社香港5月6日电(记者李凯)将于5月8日开幕的《财富》全球论坛香港年会,吸引了世界各国传媒的目光,一场激烈的新闻大战即将展开。

据《财富》论坛负责新闻工作的机构介绍,已有来自130多家中外媒体的1000余名新闻工作者报名采访本届论坛,大大超过了以往历届论坛的记者人数。在国际传媒方面,西方各大通讯社和CNN、BBC等知名电视媒体以及欧美、亚洲等地的主要报纸,都已报名参加本次论坛的新闻报道。中国内地主要媒体如新华社、中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台、

中国日报等,也都成立了专门报道组。

香港传媒对此次论坛更是非常重视,每天与《财富》全球论坛有关的活动,都有上百名香港记者参加。报章、电视、电台以及网络对有关《财富》论坛的报道相当充分。今天出版的香港《大公报》、《文汇报》、《明报》、《东方日报》等报纸,都在头版或重要版面用几乎整版篇幅刊登了有关《财富》论坛的新闻及图片。

当地媒体的一位负责人说,《财富》论坛吸引了600多位国际政要人出席,他们当中

大多是国际级新闻人物,一言一行都是新闻,自然吸引传媒关注;另一方面,《财富》全球论坛在香港举行,是一个展示香港国际形象的大好机会,有利于香港经济的发展,传媒理所当然要给予充分报道。

论坛组织者在主会场香港会议展览中心四楼设立了新闻中心,专门为新闻工作者提供各种帮助。新闻中心能容纳1000多人,内设同声传译、电话、传真机、调制解调器、打印机、复印机等设备,并提供新闻资料、广播信号,新闻工作者还可通过闭路电视收看论坛各个公开环节。



伴随着新世纪第一个旅游长假,祖国西部旅游热持续升温。旅游业不仅是西部省份增加收入的一种途径,更是宣传自己、让外界了解西部的一个窗口。这是云南省“民族村”的各族青年,载歌载舞迎接远方来客。 新华社记者 王精业 摄

抽查显示: 儿童看电视每增加1小时 肥胖发生率增加1.5%

新华社北京5月6日电(记者 李佳路)中国预防医学科学院营养与食品卫生研究所日前公布的一份抽查结果显示,儿童肥胖率随着电视时间的增加而增加,平均看电视时间每增加1小时,肥胖发生率增加约1.5%。

这份抽查还显示,儿童少年早餐行为也与肥胖发生有关,每周食用0至1次早餐组的肥胖率为18.6%,每周食用2至4次早餐组的肥胖率为13.5%,每周食用5至7次早餐组的肥胖率为11.8%。不吃早餐、经常吃快餐成为导致儿童肥胖的主要行为因素。

这次抽查采用三阶段分层整群随机抽样方法,从广州、上海、济南、哈尔滨4城市的城区及近郊区抽取4至16岁儿童少年9356名,按照统一设计并经过预试验的问卷收集资料。

抽查结果是在第49届集国际营养专题研讨会上,由中国预防医学科学院营养与食品卫生研究所研究员马冠生公布的。这次研讨会的主题是儿童与青少年的肥胖问题。

第四届管理国际会议在西安召开

新华社西安5月6日电(记者 许祖华 冯国)以“新世纪管理新趋势”为主题的第四届管理国际会议(ICM'2001)今天下午在西安交通大学落下帷幕。来自世界各地的260余名管理学方面的专家、学者参加了此次为期两天的学术交流活动。

管理科学是工业革命后逐渐兴起的一门新兴科学。自19世纪末管理科学形成独立学科后,它就得到了快速发展;第二次世界大战后,西方各种管理学派纷纷涌现,出现了“百家争鸣”的局面。

中国的管理科学在过去20年间得到迅速发展,但面对全球化趋势的加剧和中国加入WTO的临近,发展管理科学和沟通、传播管理科学思想已是中国社会的当务之急,而管理国际会议恰恰为探讨管理科学理论、技术和应用,以及在新世纪中的发展趋势提供了一个国际讲台。

本次会议是由中国国家自然科学基金委员会和西安交通大学主办,由世界银行等协办。此前,管理国际会议已先后在北京、香港和上海召开了三届。

新华社大阪5月6日电(记者 王俊璞 张焕利)中国乒乓球队今天在大阪第四十六届世乒赛上实现了世乒赛历史上的第三次囊括。

中国队在第三十六届世乒赛上囊括全部7项冠军,首创一队夺7冠的奇迹;后来又在第四十三届世乒赛上再次囊括7冠。今天的女双半决赛中,当中国的杨影/孙晋以3-0战胜了日本的武田明子/川越真由后,中国队就实现了第三次囊括。

本届大赛是新世纪也是大球时代第一届世乒赛,还是团体与单项一起举行的最后一届世乒赛。中国队在新世纪,在大球时代打了一个开门红,如果今后世乒赛团体与单项永远分开,这就是一个“绝后”的纪录。

在女双决赛中,中国的王楠/李菊以3-0战胜了队友杨影/孙晋。王楠/李菊在半决赛中赢了张莹莹/张怡宁。武田明子/川越真由和张莹莹/张怡宁并列第三名。

在昨天进行的男单决赛中,男单头两名种子、中国的王励勤和孔令辉打满5局。王励勤在先失两局的情况下反败为胜。5局的比分为11-21、11-21、21-16、21-13和21-13。

在昨天的半决赛中,王励勤和孔令辉分别以3-0和3-1战胜了台北队的蒋澎龙和中国的马琳。蒋澎龙和马琳并列第三名。

决定男单冠军归属的关键之战是昨天的四分之一决赛,王励勤和孔令辉以3-1的同样比分,分别战胜了韩国的金泽洙和八强中仅有的欧洲选手、白俄罗斯的萨姆索诺夫。

此前,中国队已夺得男、女团体和女子单打、男子双打、混合双打冠

第四十六届世乒赛闭幕 中国第三次囊括七冠

军。获男团亚军的是比利时队,瑞典队和韩国队并列第三。获女团亚军的是朝鲜队,日本队和韩国队并列第三。混合双打冠军由中国选手秦志毅/杨影夺得,获亚军的是韩国的吴尚垠/金茂校,中国的詹健/白杨和刘国梁/孙晋并列第三。

第四十六届世乒赛今天闭幕。第四十七届世乒赛的团体赛将于2003年在法国的巴黎举行,单项比赛将于2004年在卡塔尔的多哈举行。



5月6日,在第46届世界乒乓球锦标赛女子双打决赛中,中国选手王楠/李菊以3比0的比分战胜队友杨影/孙晋,获得女子双打冠军。这是王楠(右)李菊在颁奖仪式上。 新华社记者 陈建力 摄



王励勤夺得第46届世乒赛男子单打冠军



农民工艺美术家打造世界之最

近日在山东平邑县蒙山风景区进行大规模爆破雕塑。这个巨雕是由河北曲阳县农民、联合国教科文组织授予的“世界一级民间工艺美术家”安荣杰根据中央美术学院设计的方案承接制作。石雕寿星主体高217米,预计在2001年11月完工,是世界上最大的巨型石雕,完工后将申报《吉尼斯世界纪录》。这是安荣杰在研究雕像小样。

新华社记者 周文广 摄

东营市建委便民服务大厅工程施工招标公告

东建招公字[2001]25号

东营市建委便民服务大厅工程,已经市计委以东计投资字[2001]111号文立项。现采取公开招标方式选择施工单位,热诚欢迎有承包能力的企业报名投标。

一、工程基本情况 该工程位于府前街105号,二层框架结构,建筑面积1686平方米,计划投资150万元,工程建设资金已落实,现场已具备开工条件。本次招标按施工费率招标,工程内容包括土建、安装工程,质量等级为优良。

二、工程招标要求 参与投标的企业必须具有工业与民用建筑三级(含)以上施工资质,且具有承建类似工程的施工业绩和承包本工程的能力,企业资质、财务状况良好。

三、报名时间及地点 2001年5月8日8时至5月9日17时,有意投标的企业,请持有关证件到招标单位报名;5月10日8时至11时,招标单位在市建委市场管理中心(东三路120号)公开接受投标企业报名。

招标单位:东营市建委
地址:东府前街105号
联系人:巴黎萍
电话:0546-8327508
监督单位:东营市建设工程招标投标管理办公室

黄金地段房屋招租

东城有一闲置院落占地8亩,内有1600平方米的厂房及办公用房,地理位置优越,交通便利,水、电、暖、讯齐全,比较适用于生产、加工、仓储、印刷、制鞋等项目的用房,价格面议。

垂询电话:0546-8331442 8318589

当代中国书画名家邀请展、黄河口文化市场书画店藏画联展


北京嘉德在线有限公司、东营黄河口文化市场管理办联合主办,市场部分书画店共同承办“当代中国书画名家邀请展”、“黄河口文化市场书画店藏画联展”定于5月18日—23日在黄河口文化市场举行。

两项展览共展出书画精品三百余幅。作品囊括山水、人物、花鸟、书法等艺术门类。其中“当代中国书画名家邀请展”中50余位参展作者均为当代中国书画界知名书画家。

主要应邀参展作者为崔子范、许麟庐、白雪石、娄师白、亚明、刘勃舒、刘宝纯、刘大为、王明明、郭怡琮、王文芳、杨延文、龙瑞、刘国辉、范曾、史国良、张立辰、冯大中、卢坤峰、傅二石、王迎春、郭志光、张登堂、姜宝林、方骏、王孟奇、刘二刚、朱新建、满维起、王大蒙、何家英、徐乐乐、田黎明、姚鸣京、赵卫、张伟平、张志民、梁文博、曾先国、陈平、何加林、梁占岩、胡应康、卢禹舜、于文江、林海钟、沈鹏、李铎、刘炳森、欧阳中石等50余位当代著名书画家。

展览期间将举办有关艺术市场、艺术品投资、书画鉴定、艺术品拍卖与网络拍卖等专题讲座。

主办单位:北京嘉德在线有限公司
东营黄河口文化市场管理办
承办单位:松竹斋书画社、无为山房书画店、第一轩书画社、名人画苑、弘一轩画廊
展览地点:东营黄河口书画院展览厅(东三路509号)
联系电话:0546-8306726 8308822



中国电信 CHINA TELECOM

庆祝世界电信日——华旅寻呼大赠礼

为庆祝世界电信日,感谢油城人民对华旅寻呼台(95812、95813)的支持和厚爱,东营电信鲁通有限公司特推出“华旅寻呼大赠礼”活动:

- 一、购买寻呼机: 2001年5月10日—6月10日, 汉字机360元, 数字机160元, 并赠二年服务费。
- 二、缴纳服务费(一年): 即日起, 汉字机180元, 赠精美来电显示话机一部; 数字机60元, 赠壁挂式话机一部。
- 三、本台所有客户, 将长期享受我台BP机广告栏目的最低价格。

★办理地点: 邮电大厦电信营业厅, 青岛路、泰山路、东城、胜利电信营业厅及各县区电信局营业厅。

★咨询电话: 8239912 8239913

东营电信鲁通有限公司